

СОГЛАСОВАНО
Председатель общественного
объединения «Белорусская
федерация легкой атлетики»



И.Г.Тихон
2025 г.

СОГЛАСОВАНО
Директор учреждения
«Республиканский центр
олимпийской подготовки
по легкой атлетике»



И.О.Лапшин
2025 г.

РЕГЛАМЕНТ
проведения открытого чемпионата Республики Беларусь по
полумарафону в программе Минского международного полумарафона

6-7 сентября 2025 г.
г.Минск

Открытый чемпионат Республики Беларусь по полумарафону в программе Минского международного полумарафона (далее – полумарафон) проводится в соответствии с республиканским календарным планом проведения спортивных мероприятий на 2025 год, утвержденным приказом Министра спорта и туризма Республики Беларусь от 19 декабря 2024 года № 491, Положением о проведении республиканских спортивных соревнований по легкой атлетике на 2025 год и согласно Правилам соревнований по легкой атлетике, утвержденным Всемирной легкоатлетической ассоциацией и настоящим регламентом.

1. Руководство проведением соревнований.

Директор соревнований	Гордеев А.А.	НК	г.Минск
Главный судья соревнований	Терлюкевич А.И.	НК	г.Минск
Главный секретарь соревнований	Минина А.А.	ВНК	г.Минск
ГСК	Володько Е.В.	1 кат	г.Минск

2. Место и время проведения соревнования.

Соревнования проводятся на стадионе «Динамо» (г.Минск, ул.Кирова, д.8, к.6).

Трасса полумарафона проходит по улицам города Минска. Старт полумарафона 7 сентября 2025 г. в 10:00.

3. Допуск участников к соревнованиям

Предварительная заявка направляется до 27 августа 2025 г. на e-mail: anna4by@gmail.com (копия - gordmar777@tut.by) (в программе EXCEL (образец - на сайте www.bfla.eu в разделе «Судейство»)).

Комиссия по допуску к участию в соревнованиях работает 6 сентября 2025 года с 14:00 до 16:00 в комнате для секретариата, расположенной на стадионе «Динамо», вход А6, (комната секретариата).

Заявки с допуском врача и КСЕРОКОПИИ ПАСПОРТОВ сдаются в секретариат в день приезда.

ВНИМАНИЕ! Участники, не уплатившие членские взносы, а также не прошедшие обучение и не получившие сертификат о прохождении антидопингового образования Национального антидопингового агентства (сайт www.nada.by) не будут допущены к участию в соревнованиях. Подтверждающие документы предоставляются в секретариат при подаче заявки.

Спортсмены, не имеющие на соревновательной форме (майка, топ с лицевой стороны) государственный флаг Республики Беларусь не будут допущены к участию в соревнованиях (данное требование не распространяется на иностранных спортсменов). Не допускается закрытие государственного флага Республики Беларусь номером участника. Наличие государственного флага Республики Беларусь будет проверяться в CALL ROOM.

Совещание ГСК с представителями команд состоится в комнате секретариата 6 сентября 2025 года в 16:00. На совещание **приглашаются все спортсмены-участники** открытого чемпионата Республики Беларусь по полумарафону, совещание с судьями в 16:30.

4. Порядок проведения соревнований

Разминка участников соревнований проводится на стадионе «Динамо» и прилегающей территории.

Регистрация участников забега начинается в 9:25 и заканчивается в 9:40 в зоне CALL ROOM. Зона CALL ROOM находится в районе середины финишной прямой стадиона «Динамо» (место финиша полумарафона).

Выход на линию старта в 9:45!!!

СТАРТ ПОЛУМАРАФОНА – 10:00, 7 СЕНТЯБРЯ 2025 года, ул.Кирова, 8.

5. Технические характеристики соревнований

Дистанция полумарафона проходит по улицам города Минска.

Трасса полумарафона полностью перекрыта для движения транспорта.

5.1. Пояснение к положению

Определение командных мест производится по наименьшей сумме очков 4 мест лучших спортсменов (2 мужчины + 2 женщины). При равенстве очков определение командных мест производится по наименьшей сумме времени 4-х лучших спортсменов. В случае схода спортсмена с дистанции команде начисляется 21 очко, в случае отсутствия зачета у команды, ей начисляется 30 очков.

Спортсмены, представляющие два региона, дают очки второму региону с коэффициентом 1,5.

6. Медицинское обеспечение

Медицинский персонал, обслуживающий соревнования, располагается в районе старта, финиша и по трассе полумарафона.

7. Награждение участников соревнований

Церемония награждения является частью соревнований. Спортсмен, не явившийся на церемонию награждения, лишается установленных наград и не дает очков в командный зачет. Выход на церемонию награждения только в спортивной форме и обуви. Обязательным является наличие государственного флага Республики Беларусь на одежде победителей и призеров спортивных соревнований во время проведения церемонии награждения (данное требование не распространяется на иностранных спортсменов). При отсутствии государственного флага Республики Беларусь спортсмен к церемонии награждения не допускается. Награждения будут проходить по отдельному расписанию.

Обращаем внимание, что во время проведения соревнований белорусским участникам соревнований запрещено использование на одежде (форме) символов других государств, кроме государственных символов Республики Беларусь. Участники соревнований несут личную ответственность за соблюдение норм Закона Республики Беларусь от 5 июля 2004 г. №301-З "О государственных символах Республики Беларусь".

Главная судейская коллегия